

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第574期 | 2024年7月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

二十多年风调雨顺 三年疫情无人因染疫去世

小屯故事

文 / 黑龙江大法弟子 永善 (化名)

【明慧网】我生长在黑龙江一个偏僻的农村。一九九六年春，法轮大法洪传到了我们屯。母亲得法后身心变化特别大，不但全身的疾病都好了，没有一点文化的母亲还能诵读厚厚的一本大法著作《转法轮》，乡亲们都说她年轻了二十岁。我也走入法轮大法的修炼，我的肝硬化也不知不觉地好了。很多乡亲都亲眼见证了法轮大法的美好，认同了大法。

那党江泽民集团于一九九九年七月开始发动对法轮大法的疯狂迫害，一开始就利用喉舌媒体造谣，铺天盖地地抹黑法轮功，毒害了全世界的人。但是我们屯的乡亲们几乎都能分清正与邪，每当电视一播放诬陷大法的报道时，村民们都很反感，见到大法弟子就会说：电视又开始给你们造谣、骗人了。

在迫害发生之前，我们屯就有很多人读过大法著作，有的还修炼一段时间，大法书上怎么说的他们都知道，也都亲眼见证了大法的神奇和大法弟子做好人的表现，比如有的人修炼后，把自己多占的土地退还了；有的把修炼前偷别人家的门框等物品送还了失主并赔礼道歉；大法弟子助人为乐、拾金不昧的例子也很多。冬天大雪封道时，大法弟子自愿去清理道路积雪……

我们屯的村长、书记还在大喇叭里公开说：“什么共产党员，都

不如人家炼法轮功的。”当县里和乡镇警察到本村骚扰大法弟子的时候，有的村民就及时通报，让大法弟子躲起来。有的村民还质问警察说：“你们为啥不抓坏人、专抓好人呢？”问的警察哑口无言。

有一次，警察绑架了几位发真相资料的大法弟子，有个村民就主动去要人，他从乡派出所要到县“610”。县“610”的人说：“你的胆子可真大，还敢来这为法轮功说话？”他说：“炼法轮功的个个都是好人，也没干坏事，我为啥不敢呢？”县“610”的人说：“听你说的这些话，好象也是炼法轮功的。”他说：“那你是高抬我了。炼法轮功的不抽烟、不喝酒，可我不行，吃喝嫖赌抽，除了不嫖不赌我样样都占，他们能做到打不还手，骂不还口，我做不到，我想你也做不到。我知道法轮功好，是因为我媳妇也炼，所以，我对法轮功非常了解。你们知道吗？我媳妇没炼前是村里有名的厉害角色，有人惹着她了，她拿起菜刀把他吓得到处跑。我媳妇要是不修炼法轮功，我这个家早就散了。”

有一次，大法弟子为营救同修在村民中征签，全村百分之九十以上的村民都签了字，证明被绑架的大法弟子是好人，要求无条件放人。征签在网上曝光后，县“610”派警察到村里搞所谓调

查，凡是被问到的村民，都堂堂正正地说：“确实是我自愿签的，那上边说的都是真实的。”

屯里的村民绝大多数都给自己摆放好了正确的位置。前些年一过年，大法弟子就给乡亲发真相对联和福字。村民都堂堂正正地张贴，有的说：“这对联就是一道符啊，我家的附体进不来屋了。”所以疫情一发生，很多村民就说：“你看看，法轮功（学员）说的多准，说谁迫害法轮功谁会遭恶报，说完不几年，那些迫害法轮功的官员都一个一个的遭恶报了；法轮功（学员）说将来会有劫难，让退出党团队，你看现在这瘟疫不也来了吗？”还有人声明：“我可是一直都认同法轮功。”很多村民都把自己认同大法、怎么善待大法弟子当作自己的荣耀。疫情一出现，那些原来有顾虑没三退的村民也都相继退出了党团队。

这些年我们屯没有出现严重的天灾人祸，即使是在干旱最严重的年头，上天都会单给我们屯下场雨，缓解旱情。二十多年来，我们村基本上是风调雨顺。特别是三年多的瘟疫肆虐，全屯千余人中是有“阳”了的，有发烧、咳嗽的，但是没有人因感染中共病毒而去世。这全因为村民们对大法有正确的认识，而得到大法的佑护、得到福报。◇

传播法轮大法真相 贵阳李彬阳遭枉判四年半入狱

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵阳市 31 岁的法轮功学员李彬阳因传播法轮大法好的真相，二零二二年二月十六日被贵阳市下辖清镇市警察绑架，非法关押在清镇市看守所。二零二四年七月上旬获悉：李彬阳被当地法院秘密非法判刑四年半，他已被劫入贵州省都匀监狱继续关押迫害。

李彬阳（李宾洋）自幼跟着妈妈宋晓梅一起学法、炼功。在长达二十多年的中共邪党高压恐怖迫害中，从幼儿到成年，他经历了妈妈、姥姥因修炼法轮大法，多次遭中共邪党迫害。李彬阳大学毕业回家后，跟着妈妈一起坚持修炼法轮大法，向世人传播法轮大法美好，让更多的人受益。

童年经历妈妈、姥姥遭多次迫害

李彬阳的妈妈宋晓梅，大学毕业，原贵州省贵阳 100 厂职工；姥姥周香兰，原贵州省黎阳航空发动机公司职工，33 岁因结扎医疗事故，长年休病假，不得已 41 岁工伤退休。周香兰于一九九四年修炼法轮大法后，身体获得健康，感谢大法救度之恩。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。同年七月三十日，当地中共纪委书记钟光华等人开车窜到周香兰家，把大法书籍抢走。

二零零零年三月，周香兰去邻居家做客，被贵州省安顺市平坝县公安局警察绑架，在平坝拘留所被非法拘留十五天。厂里扣发了周香兰一年退休金和退休福利待遇。

二零零零年五月，宋晓梅和母亲周香兰、妹妹进京为法轮功鸣冤，被国营红湖机械厂厂长于海涛（已死）、办事员谭宏等非法拘禁在厂驻京办事处，厂公安处唐六生、罗力把她们劫回，在平坝拘留所非法拘留十五天。

二零零零年六月，周香兰被非法劳教一年半，关押在贵州女子劳

教所，她每天被奴役十多个小时，曾经被罚蹲、军训，不填表格就罚站，在炎热的夏天面向太阳被罚站军姿，从早上六点到下午五点半不给吃、不给喝。

二零零零年七月，宋晓梅被红湖机械厂公安处和平坝县公安局非法拘禁在红湖机械厂招待所一周。

二零零一年三月，红湖机械厂公安处和平坝县公安局对宋晓梅非法抄家，抢走大法书籍《转法轮》精装本，并将她绑架到平坝拘留所非法拘留十五天。

二零零二年三月，宋晓梅和母亲周香兰来到北京，在天安门广场打横幅“法轮大法好”，被警察绑架到天安门派出所，当天晚上被劫往北京海淀公安分局看守所非法关押七天，后被红湖机械厂公安处马辉等从北京劫回。从四月一日至七月十八日，宋晓梅被非法关押在平坝看守所。二零零二年七月十八日，宋晓梅被劫往贵州女子劳教所非法劳教三年。

二零零二年十月，周香兰在贵阳市被警察绑架，手提包内有现金 500 多元被抢走。当时周香兰被警察将头上套上黑塑料袋子猛打，直到被打的不能动弹，又将她从五楼大头朝下的拖到一楼扔到警车里。第二天平坝县公安局警察和厂里公安处王世武等人接手，又将她在地面上拖拽着走，途中还经过一个建筑工地。周香兰被劫持到平坝看守所关押迫害两个月。

二零零二年十二月，周香兰被非法劳教三年，非法关押在贵州女子劳教所二大队三中队。在劳教所，周香兰拒绝“转化”，被四个人拽住手、脚往外抻拉，被抻拉的全身剧痛，昏死过去。恶警说：整死她。有一次周香兰喊“法轮大法好，真善忍好”，恶警用袜子堵她的嘴，叫吸毒犯对她大打出手。

恶警和医务人员逼迫周香兰写身体出现任何问题自己负责的字据，她不写，就把她拖到医务室床

上，一个大胖子跪在她身上，六个人压住她，给她打针、灌药，后来又叫吸毒犯人在她吃的菜里面下药，周香兰吃后血压升至 200 多 mmHg（周香兰多年来血压都很正常），24 小时不能睡觉，出现头痛、头昏、心跳加快，全身麻木不能动，身体非常虚弱，差点儿命丧劳教所。

二零零五年三月三十一日，宋晓梅三年非法劳教期满，被放回家。她本想和家人幸福、快乐的生活，努力工作，相夫教子。但她经常受到红湖厂派出所、观山湖区分局、派出所、政法委、社区等人员的骚扰、跟踪，严重的影响了她的正常工作、生活。

传播法轮大法好的真相，遭枉判四年半入狱

二零二二年二月十六日，李彬阳与妈妈宋晓梅、爸爸李洪伟以及另外两位法轮功陈金华（男）、刘玉兰（女）一行五人发放法轮功真相资料，被贵阳市下辖县清镇市警察绑架，李彬阳、陈金华被非法关押到清镇市看守所；宋晓梅、刘玉兰被关押到贵阳市三江看守所；李洪伟被关押四十八小时后放回。

后来，李彬阳、宋晓梅、陈金华、刘玉兰被当地法院秘密非法开庭。二零二四年七月上旬获悉：李彬阳秘密非法判刑四年半，已被劫入都匀监狱。宋晓梅、陈金华都被非法判刑三年二个月，刘玉兰被非法判刑三年，三人也被劫入监狱。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



迫害法轮功 法网难逃